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WINES BY THE GLASS 
 

SPARKLING WINES                                                  GLASS BOTTLE 

                                                                                                                     125ML 750ML 

 
2019 Gusbourne Estate, ‘Blanc de Blancs’, Brut    20   120 
 Kent, England 
 

NV Laurent-Perrier, ‘Heritage’, Brut     22   115 
 Champagne, France 

 
NV Laurent-Perrier, ‘Cuvee Rosé’, Brut     28   150 
 Champagne, France 
 
NV Ruinart, ‘Blanc de Blancs’, Brut     34   185 
 Champagne, France 

 
NV Bollinger ‘PN AYC 18’, Brut      38      209 
       Champagne, France 

 
MV Laurent-Perrier ‘Grand Siècle’, Iteration N26, Brut   43   249 
 Champagne, France 
 

2014 Charles Heidsieck, ‘Blanc des Millénaires’ ‘Blanc de Blancs’, Brut 45  255 
 Champagne, France 
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WINES BY THE GLASS 
 

WHITE WINES                                              GLASS     CARAFE      BOTTLE 
                                                                                                           125ML           375ML           750ML 

 
2020 Scheurebe, Weingut Kühling-Gillot   12.50  36    62 
 Rheinessen, Germany 

 
2022 Encruzado, Quinta dos Carvalhais   15.50  45    72 
 Dão, Portugal 
 

2021 Chenin Blanc, Anysbos    16.50  48    80 
 Walker Bay, South Africa 

 
2022 Chablis, Domaine Nathalie & Gilles Fèvre  19.50  57    89 
 Burgundy, France 
 
2020 Riesling ‘Kieselberg‘ GG, Georg Mosbacher  22.50  66  115 
 Pfalz, Germany 
 

2021 Etna Bianco, ‘C.da Rinazzo’, Benanti   25.50  75  125 
Sicily, Italy 

 

2020 Sauvignon Blanc, Merry Edwards   28.50  84  140 
 Russian River Valley, Sonoma County, USA 
 
2017 Rioja Blanco ‘Capellania’, M. de Murrieta   30  88        (1500ml) 285 
 Rioja, Spain 
 
2019 Chardonnay, Donnachadh    36  105  180 

Santa Rita Hills, Santa Barbara, USA 

 

ROSE WINES                                               GLASS       CARAFE        BOTTLE 

                                                                                                          125ML             375ML             750ML 

 
2022 ‘Whispering Angel’, Château d’Esclans  17.50  51  90 
 Provence, France 
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WINES BY THE GLASS 

 

RED WINES                                                  GLASS     CARAFE     BOTTLE 

                                                                                                         125ML           375ML           750ML 

 
2021 ‘Colheita Tinto’, Quinta dos Carvalhais  12.50  36    60 
 Dão, Portugal 
 
2018 ‘Atanasius’, Gut Oggau    14.50  42    72 
 Burgenland, Austria 
 

2019 Shiraz ‘Reserve’, Vergelegen    17.50  51    89 
 Stellenbosch, South Africa 
 
2021 Crozes-Hermitage ‘La Certitude’, Francois Villard 21.50  63    99 
 Rhone Valley, France 
 
2019 Barbaresco, Giuseppe Cortese   22.50  66  110 
 Piedmont, Italy 

 
2019 Etna Rosso ‘Idda’, Gaja & Graci   23.50  68  115 
 Sicily, Italy 

 
2021 Pinot Noir ‘Mt Jefferson’, Cristom   24.50  72  120 
 Willamette Valley, Oregon, USA 
 
2017 Château Siran      27.50  81  145 
 Margaux, Bordeaux, France 
 
2010 Rioja ‘Reserva’, Roda I     38  112  220 
 Rioja, Spain 

 
2017 Gevrey-Chambertin ‘En Champs’, M.C-Noellat 40  120  235 
 Côte de Nuits, Burgundy, France 

 
 
Coravin Wine selection 
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WINES BY THE GLASS 
 

SWEET WINES                                                                                   GLASS  

                                                                                                                                                  75ML  
 

2018 Semillon ‘Noble One’ De Bortoli              16 
 Riverina, New South Wales, Australia 
 
2020 Riesling ‘Kabinett‘, Wehlener Sonnenuhr, JJ Prum       17 
 Mosel, Germany 

 
2021 Passito di Pantelleria ‘Ben Ryé’, Donnafugata       19 
 Sicily, Italy 

 
2020 Sauternes ‘Cyprès de Climens’, Château Climens          20 
 Bordeaux, France 
 
2013 Tokaji Aszú, ‘5 Puttonyos’, Disznókő             22 
 Tokaj, Hungary 

 
2014 Vin de Constance, Klein Constantia               25 
 South Cape, South Africa 
 
 

FORTIFIED WINES                                                                           GLASS  

                                                                                                                                                  75ML  

 
NV Macvin du Jura, Domaine de la Tournelle        12 
 Jura, France 
 

NV East India Sherry, Lustau          12 
 Jerez, Spain 
 
NV 20 Years Old Tawny Port, Graham’s           23 
 Douro, Portugal 
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FRANCE 
 

CHAMPAGNE 
NV Laurent-Perrier, ‘Heritage’, Brut       115 
NV Laurent-Perrier, ‘Harmony’, Demi Sec      125 
NV Laurent-Perrier, ‘Ultra Brut’        140 
2008 Laurent-Perrier, ‘Brut Millésimé’       145 
NV Laurent-Perrier, ‘Blanc de Blancs’, Brut Nature     150 
2002 Laurent-Perrier, ‘Brut Millésimé’       215 
2000 Laurent-Perrier, ‘Brut Millésimé’       220 
MV Laurent-Perrier, ‘Grand Siècle’ ‘Iteration Nº26’, Brut    249 
MV Laurent-Perrier, ‘Grand Siècle’ ‘Iteration Nº25’, Brut    289 
2000 Laurent-Perrier, ‘Late Disgorged’, Brut     (1500ml)450 
 
NV Billecart-Salmon, ‘Brut Reserve’       140 
NV Billecart-Salmon, ‘Blanc de Blancs’, Brut      180 
2009 Billecart-Salmon, Extra Brut        200 
2007 Billecart-Salmon, ‘Cuvée Nicolas François Billecart’, Brut    300 
 
NV Bollinger, ‘Special Cuvée’, Brut       165 
NV Bollinger, ‘PN AYC 18’, Brut        209 
2014 Bollinger, ‘La Grande Année’, Brut       295 
2012 Bollinger, ‘La Grande Année’, Brut       310 
2007 Bollinger, ‘R.D.’, Extra Brut        335 
 
NV Ruinart, Brut          140 
NV Ruinart, ‘Blanc de Blancs’, Brut       185 
 
NV AR Lenoble, ‘Intense’, Brut          95 
NV AR Lenoble, ‘Blanc de Blancs’ Grand Cru, Brut     119 
 
2013 Dom Pérignon, Brut         395 
2006 Dom Pérignon, Brut         435 
2004 Dom Pérignon, Brut         465 
2003 Dom Pérignon, Brut         485 
2004 Dom Pérignon, Plénitude ‘P2’, Brut       695 
2003 Dom Pérignon, Plénitude ‘P2’, Brut       695 
2000 Dom Pérignon, Plénitude ‘P2’, Brut       725 
1993 Dom Pérignon, Plénitude ‘P3’, Brut                 4500 
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FRANCE 
 

CHAMPAGNE 
2015 Louis Roederer, ‘Blanc de Blancs’, Brut      210 
2015 Louis Roederer, Brut Nature        220 
2004 Louis Roederer, Brut         240 
2015 Louis Roederer, ‘Cristal’, Brut        485 
2002 Louis Roederer, ‘Cristal Vinotheque’, Brut                1350 
2012 Louis Roederer, ‘Cristal’, Brut       (1500ml)1390 
2009 Louis Roederer, ‘Cristal’, Brut       (3000ml)3990 
 
NV Charles Heidsieck, ‘Brut Reserve’, Brut      155 
2014 Charles Heidsieck, ‘Blanc des Millénaires’ ‘Blanc de Blancs’, Brut   255 
2006 Charles Heidsieck, ‘Blanc des Millénaires’ ‘Blanc de Blancs’, Brut   255 
1990 Charles Heidsieck, ‘La Collection Crayères Brut Millésimé’, Brut   575 
1982 Charles Heidsieck, ‘La Collection Crayères Brut Millésimé’, Brut   650 
1983 Charles Heidsieck, ‘La Collection Crayères Brut Millésimé’, Brut   715 
   
NV Krug, ‘Grande Cuvée’, 170th Edition, Brut      385 
1990 Krug, ‘Collection’, Brut                  1580 
1985 Krug, Brut                    1150 
 
2012 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut      (1500ml)2700  
2008 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut      (1500ml)7700  
2007 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut                 1270 
2006 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut                 1490 
2004 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut                 1370 
1997 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut                 1450 
1996 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut                 2850 
1988 Salon, ‘Blanc des Blancs’, Brut                 2690 
 
2009 Pol Roger, ‘Sir Winston Churchill’, Brut      440 
2000 Pol Roger, ‘Sir Winston Churchill’, Brut      480 
 
2015 Veuve Clicquot, ‘La Grande Dame’ Brut      400 
2012 Veuve Clicquot, ‘La Grande Dame’ Brut      400 
1989 Veuve Clicquot, ‘Vintage Reserve’, Brut      550 
1990 Veuve Clicquot, ‘La Grande Dame’, Brut      600 
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FRANCE 
 

CHAMPAGNE 
NV Veuve Fourny, ‘Blanc de Blancs’, Brut Nature     105 
2016  Veuve Fourny, ‘Monts de Vertus’ ‘Blanc de Blancs’, Extra Brut    145 
2013 Veuve Fourny, ‘Cuvée du Clos Notre Dame’, Extra Brut     230 
 
2016 Leclerc Briant, Extra Brut        150 
2016 Leclerc Briant, ‘Blanc de Meuniers’, Brut Zero     275 
2017 Leclerc Briant, ‘Cuvée Abyss’, Brut Zero      280 
2016 Leclerc Briant, ‘Les Basses Prieres’, Brut Zero     299 
 
NV Eric Rodez, ‘Cuvée des Crayères’, Extra Brut      190 
NV Eric Rodez, ‘Blanc de Blancs’, Extra Brut      220 
NV Eric Rodez, ‘Blanc de Noirs’, Extra Brut      235 
 
NV Egly-Ouriet, ‘Les Premices’, Extra Brut      185 
NV Egly-Ouriet, ‘Les Vignes de Vrigny’ 1er Cru, Extra Brut    215 
NV Egly-Ouriet, ‘Ambonnay‘ Grand Cru, Extra Brut     270 
 
2017 Pierre Gimonnet, ‘Fleuron Premier Cru‘ ‘Blanc de Blancs‘, Brut   160 
2016 Pierre Gimonnet, ‘Chouilly Grand Cru’ ‘Blanc de Blancs‘, Extra Brut   265 
2016 Pierre Gimonnet, ‘Cramant Grand Cru’ ‘Blanc de Blancs‘, Extra Brut  265 
2016 Pierre Gimonnet, ‘Oger Grand Cru’ ‘Blanc de Blancs‘, Extra Brut   265 
 
NV Francois Diligent, ‘Noir de Seine’, Brut Nature     100 
2005 Moutard, Brut          119 
NV Nicolas Maillart, ‘Platine’ 1er Cru, Extra Brut      135 
NV Ullens, ‘Lot 04’, Domaine de Marzilly, Brut      145 
2017 Michel Gonet, ‘3 Terrois’, Blanc de Blancs, Extra Brut    160 
NV Agrapart & Fils, ‘Terrois’, Extra Brut       165 
NV Larmandier-Bernier, ‘Longitude’ Blanc de Blancs, Brut    185 
2012 Henriot, Brut          195 
2006 Henriot, ‘Cuvée Hemera’, Brut       219 
NV Bereche et Fils, ‘Reflet d’Antan’, Brut       245 
1998 Gosset ‘Celebris’, Extra Brut        250 
2008 ‘Rare’, Brut          260 
NV Challiol & Charmetant, Brut          (1500ml)385 
2014 Perrier Jouet, ‘Belle Epoque’, Brut       390 
2011 Taittinger, ‘Comte de Champagne’, Brut      499 
2004 Philipponnat, ‘Clos des Goisses’, Brut       525 
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FRANCE 
 

CHAMPAGNE 
 
NV Paul Déthune, ‘Grand Cru’, Brut       109 
NV Paul Déthune, ‘Blanc de Noirs’, Brut       145 
NV Paul Déthune, ‘Les Crayères’ ‘Blanc de Noirs’, Brut     195 
 
NV Jacques Selosse, ‘Exquise’, Sec       710 
NV Jacques Selosse, ‘Sous Le Mont’, Extra Brut      910 
NV Jacques Selosse, ‘Les Carelles’, Extra Brut      880 
NV Jacques Selosse, ‘Substance’, Grand Cru Blanc de Blancs, Brut             1670 
 
NV Guillaume Selosse, ‘L’Argillier’, Brut       650 
 

CHAMPAGNE ROSE 
NV AR Lenoble, ‘Rosé Terroirs Chouilly-Bisseuil’, Brut     110 
NV Paul Bara, ‘Grand Rosé de Bouzy’, Brut       119 
NV Laurent-Perrier, ‘Cuvée Rosé’, Brut       150 
2016 Louis Roederer, ‘Rosé’, Brut        150 
NV Billecart-Salmon, ‘Rosé’, Brut        160 
NV Charles Heidsieck, ‘Rosé Reserve’, Brut      190 
NV Ruinart, ‘Rosé’, Brut         190 
2012 Bollinger, ‘La Grande Année Rosé’, Brut      290 
2006 Billecart-Salmon, ‘Cuvee Elizabeth Salmon Rosé’, Brut    300 
2006 Veuve Clicquot, ‘La Grande Dame Rosé’, Brut     375 
2004 Laurent-Perrier, ‘Cuvée Alexandra Rosé’, Brut     475 
2008 Dom Pérignon, ‘Rosé’, Brut        800 
2004 Dom Pérignon, ‘Rosé’, Brut        900 
2013 Louis Roederer, ‘Cristal Rosé’, Brut       950 
1996 Dom Pérignon, Plénitude ‘P2’ ‘Rosé’, Brut                1950
  
NV Henri Dosnon, ‘Rose’, Brut        115 
NV Chartogne-Taillet, Brut        130 
NV Laherte Freres, ‘Rose de Meunier’, Extra Brut     130 
NV Franck Pascal, ‘Tolérance’, Extra Brut       170 
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SPARKLING WINES 
 

ENGLAND 
 

KENT 

2018 Gusbourne Estate, ‘Rosé’, Brut         99 
2020 Gusbourne Estate, ‘Brut Reserve’       115 
2019 Gusbourne Estate, ‘Blanc de Blancs’, Brut      120 
2015 Gusbourne Estate, ‘Late Disgorged’, Brut      200 
 

WEST SUSSEX  
NV Ridgeview, ‘Cavendish’, Brut          80 
2014 Nyetimber, ‘Tillington’ Single Vineyard, Brut      245 
 

AUSTRIA 

 
NV      ‘Extra Brut Reserve’, Loimer 90 
NV      ‘Blanc de Blancs’, Schloss Gobelsburg 105 
NV      ‘Brut Rose’, Weingut Bründlmayer 115 

 

ITALY 

 
NV Alta Langa, Azienda Agricola Brandini, Brut, Piedmont                  80 
2011 Trento, Cesarini Sforza, Zero Dosage, Trentino Alto-Adige        80 
2018 Franciacorta ‘Saten’, Bellavista, Brut, Lombardy     120 
2013 Franciacorta, ‘Annamaria Clementi’, Ca Del Bosco, Zero Dosage, Lombardy 230 
 

 

NON-ALCOHOLIC  

 
NV  ‘Lysegrøn’, Copenhagen Sparkling Tea Company        55 
 Copenhagen – Denmark 
 
NV ‘Lyserød’, Copenhagen Sparkling Tea Company       55 
 Copenhagen - Denmark 
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WHITE WINES 
 

FRANCE 
 
2019 Viognier ‘Les Galets’, Christophe Blanc. VdF        79 
2015 Chenin Blanc ‘La Perlée’, La Porte Saint Jean, Domaine S. Dittière     99 
2021 Chardonnay ‘Alba’, Domaine La Grapp’A. VdF     105 

 

ALSACE 
2021 Gewurtraminer, Domaine Bruno Sorg        65 
2018 Pinot Gris ‘Les Élements’, Domaine Bott Geyl       80 
 
Domaine Zind-Humbrecht 
2020 Riesling ‘Clos Windsbuhl’        175 
2015 Riesling ‘Clos Windsbuhl’        170 
2013 Riesling ‘Clos Windsbuhl’        170 
 
Domaine Trimbach 
2019 Riesling ‘Brand’, Grand Cru        135 
2019 Riesling ‘Schlossberg’, Grand Cru       150 
2015 Riesling ‘Geisberg’, Grand Cru       175 
2018 Riesling ‘Clos Sainte Hune’        400 
 
Domaine Hugel 
2014 Riesling ‘Grossi Laue’         130 
2014 Riesling ‘Schoelhammer’        290 
 

SAVOIE 
2015 Jacquère, Marius et Simone, Domaine Giachino         97 
2016 Gringet ‘Les Alpes’, Domaine Belluard      125 
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FRANCE 
 

LOIRE VALLEY 
2023 Muscadet ‘Mus K dé’, Domaine Bedouet        50 
 
2022 Sancerre, Dominique & Janine Crochet        89 
2022 Sancerre ‘Mosaique Calcaire’, Claude Riffault      120 
2022 Sancerre ‘Caillottes’, Domaine François Cotat     140 
2020 Sancerre ‘Le Paradis’, Domaine Vacheron      160 
2022 Sancerre ‘Petit Chemarin’, Domaine Vincent Pinard     165 
2022  Sancerre ‘Les Monts Damnés’, Domaine François Cotat    185 
2022 Sancerre ‘La Grande Côte’, Domaine François Cotat     185 
 
2022 Pouilly-Fumé, Domaine Thibault           69 
2020 Pouilly-Fumé ‘Baron de L’, d’Ladoucette      195 
 
2022 Saumur, Domaine Guibertau          90 
2021 Anjou ‘Les Rouannieres’, Clos Galerne      105 
2019 ‘Clos de la Coulée de Serrant’, Nicolas Joly      190 
2015 Saumur, Les Chapaudaises, Brendan Stater – West                 (1500ml)265 
 
Domaine Didier Dagueneau  
2016 Pouilly-Fumé ‘Buisson Renard’       240 
2012 Pouilly-Fumé ‘Pur Sang’        300 
2018 Pouilly-Fumé ‘Pur Sang’        360 
2018 Pouilly-Fumé ‘Silex’         470 
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FRANCE 
 

BURGUNDY 
2021 Bourgogne Chardonnay, Domaine Alain Chavy       75 
2022 Bourgogne Blanc, Domaine Ballot Millot      119 
2021 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive                                                                                  185 
2014 Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive       280 
2018 Bourgogne Blanc, Arnaud Ente       345 
 

Chablis 
2022 Chablis, Domaine Nathalie & Gilles Fèvre        89  
2022 Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru, Domaine Nathalie & Gilles Fèvre   135 
2022  Chablis ‘Vaillon’ 1er Cru,  Domaine Christian Moreau    135 
2020 Chablis ‘Les Vaucopins’ 1er Cru, Domaine Long–Depaquit    145 
2022 Chablis ‘Vaudésir’ Grand Cru, Domaine Christian Moreau    210 
2016 Chablis ‘Les Preuses’ Grand Cru, Fèvre-Fèvre     210 
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FRANCE 
 

BURGUNDY 

Côte de Beaune 
2022 Saint Romain ‘Les Cinq Climats’, Alain Gras      100 
2016 Auxey Duresses, Vallet Fèvre        110 
2021 Pernand-Vergelesses, Domaine Berthelemot     120 
 
2019 Meursault, Domaine Ballot Millot       145 
2022 Meursault, Domaine Ballot Millot       185 
2019 Meursault ‘Clos du Cromin’, Domaine Patrick Javillier    190 
2022 Meursault ‘Charles Maxime’. Domaine Latour Giraud    215 
2022 Meursault ‘Les Narvaux’, Domaine David Moret     250 
2020 Meursault ‘Les Porusots’ 1er Cru, Domaine de Montille    260 
2022 Meursault ‘Genevrieres’ 1er Cru Domaine Latour Giraud    325 
2021 Meursault ‘Les Porusots’ 1er Cru, Domaine de Montille    380 
2022 Meursault ‘Genevrieres’ 1er Cru, Domaine Ballot Millot    395 
2015 Meursault, Domaine Comtes Lafon       465 
2011 Meursault ‘Porusot’ 1er Cru, Domaine Roulot     580 
2015 Meursault ‘Sous le dos d'Ane’ 1er Cru, Domaine Leflaive    650 
2018 Meursault, Arnaud Ente        825 
 
Domaine Coche-Dury  
2018 Meursault                               1230 
2020 Meursault, ‘Les Rougeots’                             1450 
2020 Meursault ‘Genevrieres’ 1er Cru                            2350 
2003 Meursault ‘Perrières’ 1er Cru                                      2450 
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FRANCE 
 

BURGUNDY 

Côte de Beaune 
2021 Beaune ‘Clos des Mosnieres’, Olivier Leflaive     140 
 
2022 Puligny-Montrachet, Domaine Paul Pernot      180 
2016 Puligny-Montrachet, Domaine Leflaive      560 
2021 Puligny-Montrachet ‘Clavoillon’ 1er Cru, Domaine Leflaive    630 
2020 Puligny-Montrachet ‘Les Enseignieres’, Domaine Coche-Dury             1500 
 
2018 Chassagne-Montrachet ‘Morgeot’ 1er Cru, Domaine Thomas Morey  190 
2015 Chassagne-Montrachet ‘Les Fairendes’ 1er Cru, Coffinet Duvernay   210 
2022 Chassagne-Montrachet ‘Vide Bourse’ 1er Cru, Fernand & Laurent Pillot  225 
 
2020 Santenay ‘La Forge’, Domaine Jean-Baptiste Jessiaume    100 
 

Grand Cru 
2021 ‘Corton-Charlemagne’, Vincent Girardin       495 
2021 ‘Bàtard-Montrachet’, Domaine Leflaive                2050 
1997 ‘Corton-Charlemagne’, Domaine Leroy                6250 
 

Côte Chalonnaise  
2021 Rully, Vincent Duriel Janthial        115 
 

Mâconnais 
2021 Saint-Veran ‘Le Clos Vessat’, Domaine Guerrin       65 
2020 Pouilly-Fuissé ‘Alliance’, Vieilles Vignes, Domaine Barraud      75 
2022 Macon ‘Clos Saint-Pancras’, Domaine Frantz Chagnoleau      79 
2020 Pouilly-Loché ‘Aux Barres’, Domaine Laurent Cognard    105 
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FRANCE 

 
BORDEAUX 

Pessac-Leognan  
2019 Château Lamothe Bouscaut           85 
2010 Domaine de Chevalier Blanc        225 

 

NORTHERN RHONE 
2022 Condrieu 'Le Mornieux', Lionel Faury         95 
2020 Condrieu ‘Les Terrasses de l’Empire’, Georges Vernay    165 
 
2015 Château Grillet         500 
 
2010 Ermitage Blanc, Philippe & Vincent Jaboulet      200 
2010 Ermitage Blanc ‘Ex Voto’, Domaine Etienne Guigal     530 
 
2020 Saint-Joseph Blanc, Domaine Stéphan-Montez       85 
 
2021 Saint-Péray ‘Gemini’, Julien Cecillon       115 
 

SOUTHERN RHONE 
2020 Châteauneuf-du-Pape Blanc, Domaine de la Charbonnière      98 
2018 Châteauneuf-du-Pape Blanc, E. Guigal      150 
 

LANGUEDOC ROUSSILLON 
2020 Grenache Blanc ‘VV Llum’, Le Roc des Anges, Côtes Catalanes     73 
2003 Le Soula Blanc, Domaine Le Soula, Côtes Catalanes    (1500ml)180
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ITALY 

 
TRENTINO - ALTO - ADIGE 
2016 Sauvignon Blanc ‘Vette’, Tenuta San Leonardo       59 
2021 Nosiola, Cesconi           65 
2022 Riesling ‘Kaiton’, Kuenhof          75 
2022 Sauvignon Blanc, Elena Walch         80 
 
Cantina Terlano 
2021 'Nova Domus'           125 
2015 ‘Primo Terlaner 1 Grande Cuvée’       490 
2005 Pinot Bianco ‘Rarirty’         500 
2002 Pinot Bianco ‘Rarirty’         520 

 

FRIULI -VENEZIA GIULIA 
2022 Friulano, Specogna           59 
2022 Ribolla Gialla, Specogna          65 
2022 Malvasia ‘Vigna 80 Anni’, I Clivi         75 
2021 Cialla Bianco, Ronchi di Cialla          80 
2019 ‘Broy’, Eugenio Collavini          95 
2020  Chardonnay, Borgo Del Tiglio        105 
2021 Chardonnay, Vie di Romans        110 

 

PIEDMONT 
2023 Gavi ‘Spinola’, Castello di Tissarolo         70 
2020 Langhe Nascetta, Diego Conterno         75 
2022 Roero Arneis, Bruno Giacosa          85 
2020 Timorasso 'Fausto', Coppi          95 
2020 Derthona Timorasso, Giacomo Borgogno      100 
2020 ‘Solea’, Roagna         169 
2022 Rossj-Bass, Gaja         220  
2021 Alteni Di Brassica, Gaja        240 
2021 Gaia & Rey, Gaja         385 

 

VENETO 
2021 Manzoni Bianco ‘Costa degli Angeli’, Case Paolin       59 
2021 Soave ‘Roccolo del Durlo’, Le Battistelle        80 
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ITALY 
 

LIGURIA 
2021 Albarola, Cantina Lunae          80 

 

EMILIA - ROMAGNA 
2012  ‘Ageno’, La Stoppa           70 
2016  ‘Ageno’, La Stoppa           70 
 

TUSCANY 
2020 Vernaccia di San Gimignano ‘Riserva’, Panizzi       90 
2022 ‘Vistamare’, Ca’ Marcanda, Gaja       140 
2018 Ornellaia Bianco         300 
 

MARCHE 
2022 Verdicchio di Matelica `Vigneti B’, Cantine Belisario      65 
2022 Verdicchio dei Castelli di Jesi Riserva, Villa Bucci                140 

 

UMBRIA 
2021 Cervaro della Sala, Castello della Sala, Marchesi Antinori    220 
2020 Cervaro della Sala, Castello della Sala, Marchesi Antinori    230 
2015 Cervaro della Sala, Castello della Sala, Marchesi Antinori    265 
2014 Cervaro della Sala, Castello della Sala, Marchesi Antinori    279 
2019 Nibbio della Sala, Castello della Sala, Marchesi Antinori    420 
 

ABRUZZO  
2019 Trebbiano d'Abruzzo, Valentini                   325
  

CAMPANIA 
2020 'Catalo’, Sorrentino Catalanesca         65 
2022 Greco di Tufo, Lapilli           65 
2017 Paestum Bianco ‘Venerdi’, Vigneti Tardis        85 
2020 Fiano di Avellino ‘Riserva’, Joaquin       120 

 

SICILY 
2022 Grillo ‘Vigna Giardinello’, Vino Lauria         55 
2020 Etna Bianco, Graci           80 
2018 Mareneve, Federico Graziani        120 
2021 Etna Bianco ‘C.da Rinazzo’, Benanti       125 
 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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SPAIN 
 

GALICIA 
2022 Albarino, Quinta de Couselo, Rias Baixas        70 
2022 Godello ‘Louro do Bolo’, Rafael Palacios, Valdeorras       75 
2015 Conasbrancas, Fedellos do Couto, Ribeira Sacra       95 
2015 Doña Blanca ‘Muradella’, Quinta da Muradella, Monterrei    130 
2021 ‘As Sortes’, Rafael Palacios, Valdeorras      145 
 

RIOJA 
2019 ‘Nahikun’, Sierra de Toloño          89 
2017 Rioja Blanco ‘Capellania’, Marques de Murrieta    (1500ml)285 
1986 Castillo Ygay Blanco ‘Gran Reserva Especial’, Marques de Murrieta   890 
 

VALENCIA 
2018 Macabeo, Academia de los Nocturnos        64 
2020 ‘Las Blancas’, Bruno Murciano         68 
 

CATALUNYA 
2021 Vinya del Coll, Vincent Pastorello & Pepe Raventós, Penedes     85 
 

CANARY HIGHLAND 

2022 Listan Blanco, Piedra Fluida, Grand Canaria        75  
 

PORTUGAL 
 

DOURO 
2021 Gouveio, Quinta da Romaneira         69 
2022 Redoma Branco ‘Riserva’, Niepoort       115 

 

DAO 
2022 Encruzado, Quinta dos Carvalhais         72 
 

LISBOA 
2019 Arinto ‘Morgado de Sta Catherina’, Quinta da Romeira, Bucelas     81 
 

 

 

 
 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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GERMANY 

 
PFALZ 
2020 Riesling ‘120 N.N’, Weingut Odinstal           95 
2020 Riesling ‘Kieselberg‘ GG, Georg Mosbacher      115 
2017 Riesling ‘Buntsandstein‘, Weingut Odinstal      125 
 

MOSEL 
2021 Riesling ‘Juffer’, GG, Fritz Haag         99 
2007 Riesling ‘Spätlese‘ ‘Scharzhofberger’, Egon Müller     330 
 

RHEINESSEN 
2020 Scheurebe, Weingut Kühling-Gillot                     62 

 

RHEINGAU 
2021 Riesling ‘Schlossberg’ GG, Schloss Vollrads      120 
 

BADEN 
2016 Weissburgunder/Chardonnay ‘Malterdinger’, Bernhard Huber     75 
2016 Chardonnay ‘Filzen‘, Wasenhaus       130 
2016 Weissburgunder ‘Bellen’, Wasenhaus      115 
2016 Weissburgunder ‘Möhlin’, Wasenhaus      155 
 

NAHE 
2021 Riesling 'Hermannshöhle', GG, Donnhoff      179 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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AUSTRIA 

 
WACHAU 
2019 Grüner Veltliner 'Durnstein', Pichler-Krutzler        69 
2018 Riesling 'Loiben', Pichler-Krutzler         69 
2019 Riesling ‘Federspiel' 'Ried Burgstall', FX Pichler       90 
2016 Riesling ‘Ried Loibenberg’, Pichler-Krutzler      119 
2009 Riesling 'Smaragd' 'Loibner Steinertal', FX Pichler     125 
2022 Riesling 'Bruck', Veyder Malberg       135 
2011 Riesling 'Smaragd' 'Loibner Steinertal', FX Pichler     140 
2022 Riesling 'Singerriedel' Smaragd, Franz Hirtzberger     215 
2020 Grüner Veltiner `Ried Loibenberg` Smaragd, Weingut Knoll   (3000ml)485 
2020 Riesling 'Ried Schütt' Smaragd, Weingut Knoll    (3000ml)520 
 

KREMSTAL 
2017 Grüner Veltliner 'Pfaffenberg' 'Alte Reben', Pichler-Krutzler    125 
2017 Riesling 'Pfaffenberg' 'Alte Reben', Pichler-Krutzler     129 
 

KAMPTAL 
2022 Grüner Veltliner ‘Terrassen‘, Bründlmayer        70 
2021 Grüner Veltliner 'Renner', Schloss Gobelsburg       95 
2016 Grüner Veltliner ‘Kaferberg‘, Weingut Jurtschitsch     115 

 

VIENNA 
2022 Wiener Gemischter Satz `Bisamberg', Weingut Wieninger      79 

 

THERMENREGION 
2022 Rotgipfler, Johanneshof Reinisch         60 
 

WAGRAM 
2016 Riesling ’Rosenberg’, Weingut Strobl       120 
 

BURGENLAND 
2018 Chardonnay 'Vom Kalk', Markus Altenburger       72 
2016 Furmint ‘Kvarc’, Famille Wenzel         95 
 

SÜDSTEIERMARK  
2022 Sauvignon Blanc 'Gamlitz', Sattlerhof                    79 
2012 Ex Vero II, Weingut Werlitsch          88 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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SLOVENIA 
 

PRIMORSKA 
2022 Malvazija, Gasper, Gorsiska Brda       55 
2022 Rebula, Edi Simcic, Gorsiska Brda       75 

 

HUNGARY 

 
2018 Furmint-Harslevelu, Attlila Homonna, Tokaj          60 
 

SWITZERLAND 

 
2016 Müller Thurgau ‘Klettgau‘, Marcus Ruch, Schaffhausen        95 
2004 Fendant, Domaine de Beudon, Valais         95 

 

GREECE 
 
2021 Assyrtiko ‘Wild Ferment’, Gaia Wines, Santorini       85 
2021 Assyrtiko ’34’, Artemis Karamalegos, Santorini                 105
           

MALTA 
 
2019 Chardonnay ‘Ta Betta’, Jean Parisot, Girgent        89 

 

SYRIA 

 
2017 Chardonnay/Sauvignon Blanc, Bargylus, Antioch      75 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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USA 
 

OREGON 
2020 Viognier 'Louise Vineyard', Cristom, Willamette Valley, Eola Amity Hills  85 
 

CALIFORNIA 
2019 Riesling ‘Vandenberg‘, Tatomer, Santa Barbara       90 
2021 Grenache Blanc ‘A Tribute to Grace’, Angela Osborne, Santa Barbara  105 
2021 Riesling, Chateau Montelena, Potter Valley, Mendoncino County   115 
2020 Sauvignon Blanc, Merry Edwards, Russian River Valley, Sonoma County  140  
 
2020 Chardonnay, Sandhi, Central Coast       110 
2016 Chardonnay, Sandhi, Santa Rita Hills       120 
2019 Chardonnay  ‘White Hill’, Liquid Farm Winery, Santa Rita Hills   130 
2019 Chardonnay, Ramey, Russian River Valley, Sonoma County    160 
2019 Chardonnay, Donnachadh, Santa Rita Hills, Santa Barbara    180 
2021  Chardonnay 'Noisetiers', Kistler, Sonoma Mountain     310 
2021 Chardonnay Kongsgaard, Napa Valley      335 
2019 Chardonnay 'Mcrea Vineyard', Kistler, Sonoma Mountain    415 
 
Mayacamas 
2021 Chardonnay, Mount Veeder        180 
2017 Chardonnay, Mount Veeder        230 
2006 Chardonnay, Mount Veeder        270 
 

SOUTH AFRICA 

 
2020 Chenin Blanc, Intellego, Swartland         58 
2019 Sauvignon Blanc, Geedelte 6, Western Cape        65 
2022 ‘Terrasse’, Keermont, Stellenbosch         70 
2021 ‘Kalmoesfontein’, A.A. Badenhorst, Swartland       90 
2021 Chenin Blanc, Anysbos, Walker Bay         99 
2019 Chardonnay, Lismore, Western Cape       105 
2021 Chenin Blanc, Damascene, Stellenbosch      110 
2021 Chardonnay ‘Ava Marie’, Restless River, Hemel-En-Aarde    115 
 

CHILE 

 
2014 Clos de Lolol Blanc, Hacienda Araucano, Colchagua Valley      85 
 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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ARGENTINA 

 
2022 Chardonnay ‘Mainqué’, Bodega Chacra, Patagonia     125 

 

AUSTRALIA 
 

SOUTH AUSTRALIA  
2023 Sauvignon Blanc/Semillon ‘Mangan Vineyard’, Cullen, Margaret River    75 
2019 Chardonnay ‘Art Series’, Leeuwin Estate, Margaret River    180 

 

CLARE VALLEY 
2018 Riesling, Clos Clare           69 
2022 Riesling, Mount Horrocks          80 
 

VICTORIA 
2018 Marsanne/Roussanne, Yeringberg, Yarra Valley       90 
2021 Chardonnay ‘Sexton Vineyard’, Giant Steps, Yarra Valley    120 
2018 Chardonnay, Curly Flat, Macedon Ranges                  130 
2019  Chardonnay ‘Estate Vineyard’, Giaconda, Beechworth    285 
 

 

NEW ZEALAND 

 
2021 Sauvignon Blanc, Rippon, Central Otago        80 
2017 Chardonnay, Novum Wines, Marlborough      119 
 
Kumeu River 
2019 Chardonnay, Auckland          98 
2022 Chardonnay ‘Coddington’, Auckland       125 
2022 Chardonnay ‘Hunting Hill’, Auckland       145 
2022 Chardonnay ‘Mate’s Vineyard’, Auckland      160 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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ROSE WINE 
 
2022 ‘Whispering Angel’, Château d’Esclans, Provence, France      90 
2021 ‘Rock Angel’, Château d’Esclans, Provence, France     115 
2022 Sancerre Rose, Francois Cotat, Loire Valley, France     125 
2022 ‘Whispering Angel’, Château d’Esclans, Provence, France              (1500ml) 180 
2020  ‘Garrus’, Château d’Esclans, Provence, France                 240 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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RED WINE 
 

FRANCE 
 

ALSACE 
2014 Pinot Noir ‘Grossi Laue’, Domaine Hugel      115 

 

LOIRE VALLEY 

Anjou - Saumur 
2015 Saumur ‘Les Comiers’, La Porte Saint Jean, Domaine S. Dittière   105 
2015 Saumur ‘Les Motelles’, Domaine Guiberteau      155 
2015 Saumur ‘Les Arboises’, Domaine Guiberteau      170 
 
2017 Saumur-Champigny ‘Les Petit Saint Vincent’, Dominique Joseph     70 
 
Clos Rougeard  
2018 Saumur-Champigny ‘Le Clos‘        290 
2013 Saumur-Champigny ‘Le Clos‘        280 
2015 Saumur-Champigny ‘Les Poyeux‘       440 
2013 Saumur-Champigny ‘Le Bourg’       560 
 

Touraine 
2021 Saint Nicolas de Bourgueil ‘La Mine’, Domaine Yannick Amirault     70 
2021 Chinon ‘Les Grézeaux’, Domaine Bernard Baudry       80 
2019  Chinon "Cloture", Domaine Grosbois       115 
 

JURA & SAVOIE 
2021 Mondeuse ‘Terres Brunes’, A&M Quenard        75 
2015 Trousseau ‘Les Corvées’, Domaine de la Tournelle, Arbois      97 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 
 

BURGUNDY 
2018 Bourgogne Rouge, Domaine Clair Obscur                    76 
2021 Bourgogne Rouge ‘Les Grands Chaillots’, Domaine Thibault Liger-Belair    95 
 

Côte de Nuits 
2020 Marsannay ‘Heritage’, Domaine Huguenot      120 
2018 Fixin ‘Clos Chapitre’ 1er Cru, Domaine Felettig     155 
 
2017  Gevrey-Chambertin ‘En Champs’, Domaine M.C-Noellat    235 
2021 Gevrey-Chambertin, Domaine Duroché      245 
2021  Gevrey-Chambertin ‘En Creot’, Domaine Thibault Liger-Belair   255 
2022 Gevrey Chambertin ‘La Justice’, Domaine Marc Roy     285 
2017 Gevrey-Chambertin ‘Justice des Seuvrées’ Domaine Perrot-Minot   390 
 
2017 Morey-Saint-Denis, Domaine Taupenot Merme     195 
2021 Morey-Saint-Denis, Domaine Arlaud       200 
2016 Morey-Saint-Denis ‘Rue de Vergy’, Domaine Perrot Minot    240 
2021 Morey-Saint-Denis ‘La Riotte’ 1er Cru, Domaine T. Merme    375 
2019 Morey-Saint-Denis ‘Clos de la Bussière’ 1er Cru, Georges Roumier   850 
 
2018 Chambolle-Musigny, Domaine Lignier Michelot     145 
2017 Chambolle-Musigny ‘Les Sentiers’ 1er Cru, Domaine Stephane Magnien  195 
2015 Chambolle-Musigny ‘Les Beaux Bruns’ 1er Cru, Domaine Thierry Mortet  220 
2021 Chambolle-Musigny, Domaine Comte Georges de Vogue    545 
 
2018 Vosne-Romanée, Domaine Confuron - Cotetidot     185 
2018 Vosne-Romanée, Domaine Benjamin Leroux      210 
2017 Vosne-Romanée, ‘Les Suchots' 1er Cru, Maison Camille Giroud   350 
2021 Vosne-Romanée ‘Les Beaux-Monts’ 1er Cru, Domaine Dujac    500 
        
2017 Nuits Saint Georges, Domaine de Bellene      165 
2021 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets-St-Georges' 1er Cru, Henri Gouges  195 
2018 Nuits Saint Georges ‘Aux Champs-Perdrix’, Domaine Alain Michelot  200 
2018 Nuits Saint Georges ‘Les Toreys’ 1er Cru, Domaine Chicotot    265 
  

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 
 

BURGUNDY  

Grand Cru 
2016 ‘Charmes-Chambertin’, René Bouvier      320 
2021 ‘Corton-Bressandes’, Domaine Jacques Prieur      450 
2021 ‘Clos Vougeot’, Domaine Jacques Prieur      500 
2018 ‘Corton’ ‘Les Grandes Lolières’, Esprit Leflaive     700 
2021 ‘Bonnes-Mares’, Domaine Dujac                 1600 
2021 ‘Musigny’, Domaine Comte Georges de Vogue               1950 
 
Domaine de la Romanée Conti 
2017 ‘Corton’, Domaine de la Romanée Conti                3550 
2020 Vosne-Romanée ‘Duvault-Blochet’ 1er Cru                3500 
2019 Vosne-Romanée ‘Duvault-Blochet’ 1er Cru                3850 
2001 ‘Grands-Echezeaux’                                 4350 
2020 ‘Échézeaux’                    5800 
2019 ‘Échézeaux’                    6000 
2020 ‘La Tache’                  10000 
 

Côte de Beaune 
2020 Maranges ‘Sur Le Bois Sud’, Clair Obscur        85 
2021 Beaune 'Les Sizies' 1er Cru, Domaine Jean Guiton     120 
2019 Santenay ‘Clos Rousseau’ 1er Cru, Camille Giroud                 130 
2019 Aloxe-Corton, Domaine Folin Arbelet       140 
2017 Monthelie, Domaine Coche Dury       315 
 
2017 Volnay ‘Les Mitans’ 1er Cru, Domaine Benjamin Leroux    150 
2021 Volnay, Fernand & Laurent Pillot       155 
2013 Volnay ‘Fremiets’ 1er Cru, Domaine Henri Boillot     240 
2019 Volnay ‘Champans’ 1er Cru, Domaine des Comtes Lafon    275 
2019 Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru, Rene Monnier     280 
2013 Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru, Rene Monnier     360 
2009 Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru, Rene Monnier     370 
 
2019 Pommard ‘Les Vaumeriens’, Domaine Francoise André    160 
2018 Pommard, Nicolas Rossignol        175 
2020 Pommard, Jean-Jacques Girard       190 
2016 Pommard ‘Rugiens’ 1er Cru, Domaine Remoissenet Père & Fils   195 
2013 Pommard ‘Croix Noires’ 1er Cru, Domaine de Courcel    220 
2014 Pommard ‘Croix Noires’ 1er Cru, Domaine de Courcel    230 
2015 Pommard ‘Rugiens’ 1er Cru, Domaine de Courcel     230 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 

 
BURGUNDY 

Côte Chalonnaise 
2018 Givry, Domaine Des Moirots          83 

 

BEAUJOLAIS 
2019 Morgon, Daniel Bouland          72 
2022 Cote de Brouilly, Christophe Pacalet         80 
2020 Régnié, Guy Breton           85 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 
 

BORDEAUX 

Saint-Estèphe 
2016 Château Phélan Ségur         180 
 
2012 Château Meyney         135 
2015 Château Meyney         155 
 
2010 Château Montrose, 2nd Cru Classé       520 
2005 Château Montrose, 2nd Cru Classé       500 
2000 Château Montrose, 2nd Cru Classé       415 
2009 Château Montrose, 2nd Cru Classé       640 
2005 Château Montrose, 2nd Cru Classé                  (1500ml)670 
 
2009 Château Cos d’Estournel, 2nd Cru Classé      550 
1997 Château Cos d'Estournel, 2nd Cru Classé      345 
1988 Château Cos d'Estournel, 2nd Cru Classé      420          
1982 Château Cos d’Estournel, 2nd Cru Classé      750 
 
2000 Château Calon Ségur, 3rd Cru Classé       345 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 
 

BORDEAUX 

Pauillac 
2018 Château Pédesclaux, 5th Cru Classé       145 
2011 Château Haut-Batailley, 5th Cru Classé      170 
2017 Château Batailley, 5th Cru Classé       180 
     
2012 Château Grand-Puy Lacoste, 5th Cru Classé      240 
2008 Château Grand-Puy Lacoste, 5th Cru Classé      229 
2000 Château Grand-Puy Lacoste, 5th Cru Classé      350 
1995 Château Grand-Puy Lacoste, 5th Cru Classé      380 
 
2011 Les Forts de Latour, Château Latour       450 
2011 Château Latour, 1st Cru Classé       950 
2010  Château Latour, 1st Cru Classé                 1895 
 
2002 Château Pichon Baron de Longueville, 2nd Cru Classé    335 
2010 Château Pichon Baron de Longueville, 2nd Cru Classé                510
     
2009 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 2nd Cru Classé   450 
1995 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 2nd Cru Classé   500 
 
2010 Echo de Lynch Bages, Château Lynch-Bages      200  
2000 Château Lynch-Bages, 5th Cru Classé       600 
1999 Château Lynch-Bages, 5th Cru Classé       400 
1996 Château Lynch-Bages, 5th Cru Classé       495 
1988 Château Lynch-Bages, 5th Cru Classé       450 
 
2010 Château Lafite Rothschild, 1st Cru Classé                 1500 
2003 Château Lafite Rothschild, 1st Cru Classé                 1480 
1989 Château Lafite Rothschild, 1st Cru Classé                 1200 
 
2010 Château Mouton Rothschild, 1st Cru Classé                 1550 
2002 Château Mouton Rothschild, 1st Cru Classé       885 
1999 Château Mouton Rothschild, 1st Cru Classé                   995 
1996 Château Mouton Rothschild, 1st Cru Classé                 1275 
1988 Château Mouton Rothschild, 1st Cru Classé       850 
 
 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 
 

BORDEAUX 

Saint-Julien 
2016 Les Fiefs de Lagrange, Château Lagrange      145 
1990 Château Lagrange, 3rd Cru Classé       370 
 

2017 Château Saint-Pierre, 4th Cru Classé        165 
2009 Pavillon de Leoville Poyferre, Château Leoville Poyferre    175 
2010 Château Talbot, 4th Cru Classé       295 
1996 Château Talbot, 4th Cru Classé       310 
 
2006 Château Léoville Barton, 2nd Cru Classé      235 
1995 Château Léoville Barton, 2nd Cru Classé      309 
1988 Château Leoville Barton, 2nd Cru Classé      335 
 

2015 Clos du Marquis          190 
1998 Clos du Marquis          250 
1988 Château Leoville Las Cases, 2nd Cru Classé      480 
 

2018 Château Langoa-Barton, 3rd Cru Classé      160 
2011 Château Langoa-Barton, 3rd Cru Classé      200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 
 

BORDEAUX 

Margaux 
2017 Château Siran          145 
2008  Château Angludet         165 
2007 Château Kirwan, 3rd Cru Classé       185 
2010 Château Bel – Air Marquis d’Aligre, Grand Cru Exceptionnel   230 
1983 Château Rauzan-Gassies, 2nd Cru Classé      260 
2008 Château Rauzan-Ségla, 2nd Cru Classé      290 
2009 Château Dufort-Vivens, 2nd Cru Classé      290 
 
2011 Château Margaux, 1st Cru Classé       800 
2000 Château Margaux, 1st Cru Classé                 1775 
1982 Château Margaux, 1st Cru Classé                 1450 
 
2014 Alter Ego, Château Palmer        280 
2009 Château Palmer, 3rd Cru Classé       550 
2008 Château Palmer, 3rd Cru Classé       500 
2000 Château Palmer, 3rd Cru Classé       600 
 

Pessac-Leognan  
2017 Château Pique Caillou           85 
2018 Le C de Carmes, Chateau Les Carmes Haut-Brion     110 
2014 Château Malartic Lagraviere, Grand Cru Classé     160 
 
2005 Château La Mission Haut-Brion       800 
1993 Château La Mission Haut-Brion       460 
1966 Château La Mission Haut-Brion                  1000 
 
2005 Bahans de Haut Brion, Château Haut Brion      400 
2004 Château Haut Brion, 1st Cru Classé       975 
1996 Château Haut Brion, 1st Cru Classé                 1075 
1995 Château Haut Brion, 1st Cru Classé                             1150 
 
 
 
 
 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FRANCE 
 

BORDEAUX 

Saint-Emilion 
2011 Les Cadrans de Lassègue, Château Lassègue      115 
2016 Château Rol Valentin         140 
2000 Château Beau Séjour Bécot, Grand Cru Classé B     290 
2000 Château Troplong Mondot, Grand Cru Classé B     390 
2012 Château Figeac, Grand Cru Classé A       650 
2008 Château Pavie, Grand Cru Classé A       575 
2009 Château Pavie, Grand Cru Classé A       675 
2009 Château Angelus         685 
 
1994 Château Cheval Blanc          650 
1939 Château Cheval Blanc                               3100 
 

Pomerol 
2017 Famille Vayron, Château Bourgneuf       155 
2014 Esperance de Trotanoy, Château Trotanoy      210 
2006 Château L'Evangile         435 
2010 Château La Conseillante        595 
2005 Château Trotanoy         675 
 
2014 Petrus (Ex-Cellar 2022)                  3415 
2011 Petrus (Ex-Cellar 2022)                  3295 
1981 Petrus (Ex-Cellar 2022)                  3240 
 
1996 Petrus                     4260 
1995 Petrus                     4450 
1990 Petrus                     6200 
1989 Petrus                     6400 
1982 Petrus                     6400 
 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
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FRANCE 
 

NORTHERN RHONE 
2012 Hermitage ‘Les Bassards’, Domaine Delas Freres     295 
 
2018 Côte-Rôtie ‘Ampodium’, Domaine René Rostaing     200 
2016 Côte-Rôtie ‘Terrasses’, Jean Luc Jamet      230 
 
2019 Côte-Rôtie ‘Sereine Noire’, Domaine Yves Gangloff     250 
2004 Côte-Rôtie ‘La Barbarine’, Domaine Yves Gangloff     390 
2015 Côte-Rôtie ‘Sereine Noire’, Domaine Yves Gangloff     400 
 
2020 Crozes-Hermitage ‘Beaumont’, Domaine Les Bruyeres      78 
2021 Crozes-Hermitage ‘La Certitude’, Francois Villard        99 
 
2022 Saint-Joseph, Vincent Paris          85 
2021 Saint-Joseph ‘Les Grands Ducs’, Francois Merlin     110 
 

SOUTHERN RHONE 
2022 Côtes du Rhône, Domaine de Creve Cœur                    72 
2011 Côtes du Rhône, Chateau de Fonsalette                  250 
 
2021 Vacqueyras, Domaine d’Ourea         80 
2020 Lirac ‘La Dame Rousse’, Domaine de la Mordorée       85 
2019 Gigondas ‘Aux Lieux-Dits’, Domaine Santa Duc     100 
 
2020 Châteauneuf-du-Pape, Domaine de la Solitude        95 
2021 Châteauneuf-du-Pape ‘Le Télégramme’, Vieux Telegraphe    119 
2021 Châteauneuf-du-Pape ‘Les Origines’, Domaine Grand Veneur   150 
2011 Châteauneuf-du-Pape, Chateau Rayas      950 
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FRANCE 
 

PROVENCE 
2016 Bandol, Château Romassan, Domaine Ott        90 
2018 Bandol, Domaine Tempier          98 
 
1992 Domaine de Trévallon         320 
1991 Domaine de Trévallon         440 
 

LANGUEDOC ROUSSILLION 
2021 Terrasses du Larzac ‘Les Ouvrées’, Clos de la Barthassade      95 
2005 ‘Le Soula’, Domaine Le Soula            95 
2016 ‘Cigalus’, Gerard Bertrand          96 
2001 ‘Muntada’, Domaine Gauby        150 
2014 ‘La Viala’, Gerard Bertrand        165 
2012 ‘Belle Léone’, Domaine Peyre Rose       220 
2002 Domaine de la Grange des Pères       250 
 

SOUTH-WEST 
2020 Cahors, Château du Cèdre          70 
2010 Madiran, Château Montus        170 
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ITALY 
 

TRENTINO ALTO-ADIGE 
2021 Pinot Nero, Franz Haas          95 
2020 Pinot Nero 'Schweizer', Franz Haas       120 
2015 San Leonardo, Tenuta San Leonardo       180 

 

PIEDMONT 
2021 Dolcetto d’Alba, G.D Vajra          60 
2019 Barbera d’Alba, Ferdinando Principiano        70 
2021 Langhe Nebbiolo, Giacomo Fenocchio        75 
2022 Verduno Pelaverga, Gianluca Colombo        95 
 
Gaja 
2020 ‘Sito Moresco’          140 
2017 ‘Darmagi‘          355 
2011 Barbaresco          400 
2009 Langhe Nebbiolo ‘Sperss’        400 
2016 Barbaresco          425 
2001 Langhe Nebbiolo ‘Costa Russi’       470 
2010 Langhe Nebbiolo ‘Costa Russi’       615 
2010 Langhe Nebbiolo ‘Sori Tildin’        665 
2010 Langhe Nebbiolo ‘Sori San Lorenzo’                   665 
2017 Barbaresco ‘Sori Tildin’        680 
2017 Barbaresco ‘Sori San Lorenzo’                   680 
 
2015 Ghemme ‘Anno Primo’, Cantalupo         85 
2019 Gattinara, Cantine Nervi-Conterno         90 
2018 Gattinara, Mauro Franchino          90 
2015 Bramaterra, Tenute Sella                      95 
2016 Carema ‘Selezione’, Produttori del Carema                  110 
2018 Gattinara ‘Tre Vigne’, Travaglini       125 
2017 Roero Riserva ‘Ronche d’Ampsej’, Matteo Correggia    130 
2018 Gattinara ‘Vigna Molsino’, Cantine Nervi-Conterno     195 
2018 Gattinara ‘Vigna Valferana’, Cantine Nervi-Conterno    195 
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ITALY 
 

PIEDMONT 
2019 Barbaresco, Giuseppe Cortese       110 
2016 Barbaresco ‘Basarin’, Punset        135 
2015 Barbaresco ‘Ovello’, Gigi Bianco       150 
2015 Barbaresco ‘Cottá’, Sottimano       185 
2014 Barbaresco ‘Faset’, Roagna        210 
2018 Barbaresco ‘Il Bricco’, Pio Cesare       225 
 
Produttori del Barbaresco 
2020 Barbaresco          140 
2016 Barbaresco Riserva ‘Rio Sordo’       200 
2019 Barbaresco Riserva ‘Pora’        220 
2019 Barbaresco Riserva ‘Ovello’        220 
2019 Barbaresco Riserva ‘Ovello’       (1500ml)400 
 
 
2017 Barolo, Garesio         110 
2019 Barolo ‘Marcenasco’, Renato Ratti       125 
2017 Barolo ‘Gabutti’, Sordo        130 
2017 Barolo ‘Brunate’, Francesco Rinaldi       150 
2004 Barolo Riserva ‘Gabutti’, Sordo       170 
2020 Barolo 'Bricco Delle Viole', G.D.Vajra       185 
2009 Barolo ‘Bussia’, Giacomo Fenocchio       205 
2012 Barolo ‘Cannubi’, Paolo Scavino       210 
2004 Barolo Riserva ‘Lazzarito’, Ettore Germano      245 
2006 Barolo ‘Monprivato’, Giuseppe Mascarello      385 
1991  Barolo ‘Monprivato’, Giuseppe Mascarello                  435 
2015 Barolo ‘Falletto Vigna Le Rocche’, Bruno Giacosa     469 
2019 Barolo, Bartolo Mascarello        475 
2018 Barolo, ‘La Serra’ Marcarini                   (1500ml)520 
2011 Barolo ‘Brunate’, Giuseppe Rinaldi       650 
2005 Barolo Riserva ‘Gran Bussia’, Poderi Aldo Conterno     700 
2008 Barolo Riserva ‘Monfortino’, Giacomo Conterno               1600 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 

 
40 

ITALY 
 

FRIULI – VENEZIA - GIULIA 
2018 Vertigo, Livio Felluga           65 
2012 Zidarich, Carso Terrano          78 

 

VENETO 
1999 ’Fratta’, Maculan         105 
2012 Oseleta Osar, Masi Agricola        185 
 
2019 Valpolicella Superiore ‘Maternigo’, Tedeschi          85 
 
2020 Amarone della Valpolicella ‘Marne 180’, Tedeschi     145 
2018 Amarone della Valpolicella, La Giuva       150 
2012 Amarone della Valpolicella, Tommasi      160 
2015 Amarone della Valpolicella ‘Classico Monte Olmi’, Tedeschi    220 
2007 Amarone della Valpolicella ‘La Fabriseria’, Tedeschi     350 
2003 Amarone della Valpolicella ‘Classico’, Serego Alighieri    395 
 
Giuseppe Quintarelli 
2015 Valpolicella ‘Classico Superiore’       229 
2010 Rosso del Bepi, Quintarelli        275 
2009 Alzero, Quintarelli         550 
 
2015 Amarone della Valpolicella ‘Classico’       525 
2011 Amarone della Valpolicella ‘Classico’       450 
2009 Amarone della Valpolicella ‘Classico’ ‘Riserva’     690 
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ITALY 
 

TUSCANY 
2021 Rosso di Montalcino, Sesti          85 
NV Vino Rosso, Cupano         100 
2019 Cabernet Franc, Vignamaggio                    150 
2018 Camartina, Azienda Querciabella                   220
        
2018 Chianti ‘Classico’, Castell In Villa           75 
2016 Chianti ‘Classico Gran Selezione’, Monnalisa, Vignamaggio    120 
 
2019 Vino Nobile di Montepulciano, Cantina Dei        90 
2016 Vino Nobile di Montepulciano ‘Salco’, Salcheto     125 
 
2015 Brunello di Montalcino, Ciacci Piccolomini d’Aragona    125 
2009 Brunello di Montalcino, Poggio Antico      180 
2017 Brunello di Montalcino, Gianni Brunelli      190 
2017 Brunello di Montalcino, Fuligni       195 
2015 Brunello di Montalcino Riserva ‘Colombaiolo’, Podere Casisano   210 
2011 Brunello di Montalcino ‘Ugolaia’, Lisini      250 
 
Biondi-Santi 
2017 Brunello di Montalcino, Biondi-Santi Tenuta Greppo    400 
2016 Brunello di Montalcino, Biondi-Santi Tenuta Greppo    465 
2015 Brunello di Montalcino Riserva, Biondi-Santi Tenuta Greppo   900 
2012 Brunello di Montalcino Riserva, Biondi-Santi Tenuta Greppo   720 
2004 Brunello di Montalcino Riserva, Biondi-Santi Tenuta Greppo             1500 
1995 Brunello di Montalcino Riserva, Biondi-Santi Tenuta Greppo             1650 
 
Soldera 
1999 Brunello di Montalcino, ‘Soldera Case Basse’                1550 
2016 Toscana IGT, ‘Soldera Case Basse’                 1425 
 
2017 Matarocchio, Tenuta Guado al Tasso, Marchesi Antinori    690 
2019 Botrosecco, Le Mortelle, Marchesi Antinori        92 
2018 Poggio alle Nane, Le Mortelle, Marchesi Antinori     160 
2016 Poggio alle Nane, Le Mortelle, Marchesi Antinori     160 
2017 Ampio, Le Mortelle, Marchesi Antinori      355 
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ITALY 
 

TUSCANY 
2017 Solaia, Marchesi Antinori        500 
2012 Solaia, Marchesi Antinori        515 
 
Tignanello 
2020 Tignanello, Marchesi Antinori        325 
2016 Tignanello, Marchesi Antinori        430 
2012 Tignanello, Marchesi Antinori        398 
2006 Tignanello, Marchesi Antinori        390 
1995 Tignanello, Marchesi Antinori        400 

 
Tenuta San Guido 
2014 Sassicaia          599 
2012 Sassicaia          650 
2010 Sassicaia          750 
 
Tenuta dell’Ornellaia & Masseto 
2020 Le Serre Nuove         165 
2017 Le Serre Nuove         175 
 
2018 Massetino                      720 
2018 Masseto                    1190 
2010 Masseto                    1250 
1993 Masseto                    1175 
 

UMBRIA 
2015 Montefalco Riserva ‘Pipparello’, Paolo Bea      150 
2012 Montefalco Riserva ‘Pipparello’, Paolo Bea      165 

 

MARCHE 
2020 Rosso Conero, Cantine Belisario         49 

 

ABRUZZO 
2002 Montepulciano d’Abruzzo, Emidio Pepe      350 
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ITALY 
 

PUGLIA 
2019 Arso, Bocca di Lupo         325 
 

BASILICATA 
2015 Aglianico del Vulture ‘Titolo’, Elena Fucci        90 

 

SICILY 
2018 Etna Rosso, Palmento Costanzo         65 
2018 Etna Rosso, Federico Graziani          95 
2019 Etna Rosso ‘Idda’ Gaja & Graci       115 
2021 Etna Rosso ‘Arcuria’, Graci        155 
 
Pietradolce 
2021 Etna Rosso              75 
2019 Etna Rosso ‘Feudo di Mezzo’        120 
2019 Etna Rosso ‘Santo Spirito’        125 
 
Benanti 
2021 Etna Rosso ‘Calderara Sottana’       105 
2018 Etna Rosso ‘Serra della Contessa       220 
2018 Etna Rosso Riserva ‘Rovittello’       220 
 
Tascante 
2019 Etna Rosso ‘Contrada Rampante’       150 
2016 Etna Rosso ‘Contrada Sciaranuova’       230 
 
Donnafugata 
2021 Cerasuolo di Vittoria 'Floramundi         79 
2016 ‘Mille e Una Notte’         215 
2010 ‘Mille e Una Notte’         225 
 
Passopisciaro  
2019 Contrada Sciaranuova         150 
2020 Contrada Guardiola         155 
 
2015 Nero d’Avola ‘Baronj’, Gulfi          95 
2016 Nerello Mascalese ‘Munjebel Rosso CS’, Frank Cornelissen    170 

 

SARDINIA 
2021 Cannonau di Sardegna, Antonella Corda        85 
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SPAIN 
 

BIERZO 
2019 Quite, Veronica Ortega          65 
 

RIOJA 
2014 ‘Gran Reserva’, Gregorio Martinez         90 
2010 ‘Tondonia Reserva’, Bodegas Lopez de Heredia     180 
2010 ‘Reserva’, Roda I         220  
2011 ‘Gran Reserva Especial‘ Castillo Ygay, Marques de Murrieta    375 
2005 ‘Gran Reserva Especial‘ Castillo Ygay, Marques de Murrieta    390 
 

RIBEIRA DEL DUERO 
2019 Origen de Resalte ‘Crianza’, Bodegas Resalte de Peñafiel      85 
2017 ‘Valbuena No 5’, Vega Sicilia        390 
2011 ‘Unico’, Vega Sicilia         550 
 
Dominio Pingus 
2020 ‘PSI’, Dominio de Pingus & Vinedos Alnardo      110 
2021 Flor de Pingus          225 
2012 Flor de Pingus          190 
2011 Flor de Pingus          250 
1999 Flor de Pingus          315 
1996 Flor de Pingus          325 
2008 Pingus                     1200 
1996 Pingus                     1590 
 

CATALUNYA 
2021 Plaer, Ritme Celler, Priorat          95 
2020 Gratallops, Alvaro Palacios, Priorat       119 
2017 Mas La Plana, Torres, Penedes       125 
2018 Priorat ‘Vinyes Velles’, Ferrer Bobet       135 

 

CASTILLA-LA MANCHA 
2022 Fundamentalista, Finca Sandoval, Manchuela       70 
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PORTUGAL 

 
DAO 
2021 ‘Colheita Tinto’, Quinta dos Carvalhais        60 
 

DOURO VALLEY 
2020 Cedro do Noval, Quinta do Noval         85 
2019 ‘Quinta da Leda’, Casa Ferreirinha       135 
2008 ‘Chryseia’, Prats & Symington        175 
2014 ‘Reserva Especial‘, Casa Ferreirinha       345 
2011 ‘Barca Velha‘, Casa Ferreirinha       665 
 

BAIRRADA 
2022 Poeirinho, Niepoort         115 

 

AUSTRIA 
 

NIEDEROSTERREICH 
2020 Zweigelt, Cristoph Bauer            65 

 

BURGENLAND 
2021 Sankt Laurent, Rosi Schuster          68 
2018 Atanasius, Gut Oggau           72 
2014 Blaufränkisch ‘Weinberg’, Wachter Wiesler          75 
2022 Blaufränkisch, Moric           80 
2016 Red Sonja, Christian Tschida, Neusiedlersee        95 
2015 Blaufränkisch ‘Gritschenberg’,  Markus Altenburger, Neusiedlersee  115 
2018 Blaufränkisch ‘Lutzmannsburg‘ 'Alte Reben', Moric     175 
2016 Brutal, Christian Tschida       (1500ml)210 
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GERMANY 

 
2020 Pinot Noir, Weingut Schneider, Baden        80 

 

SLOVENIA 

 
2020  Cabernet Franc, Gasper, Primorska, Goriska Brda      95 

 

BULGARIA 

 
2020 Pinot Noir ‘Soli’, Edoardo Miroglio, Thrace        59 

 

GEORGIA 

 
2020  Saperavi, Bedoba Winery, Kakheti                                                                                       69 

 

MALTA 

 
2018 Syrah & Cabernet Franc `Philippe Villiers’, Ta’Betta, D.O.K Malta     95 
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USA 
 

OREGON  

Willamette Valley 
2021 Pinot Noir ‘Mt Jefferson’, Cristom 120 
2021 Pinot Noir 'Louise Vineyard', Cristom, Eola-Amity Hills      155 
2021 Pinot Noir 'Paul Gerrie Vineyard', Cristom, Eola-Amity Hills     155 
2021 Pinot Noir, Bergstrom, Dundee Hills 210 

 

WASHINGTON 

Columbia Valley 
2016 Two Blondes Vineyard, Andrew Will, Yakima Valley     159 
 

CALIFORNIA 
2016 Cabernet Sauvignon, Bakestone Cellars, North Coast      98 
 

Sonoma County 
2018 Zinfandel 'Day', Failla Wines          85 
2017 Pinot Noir ‘Don Miguel Vineyard’, Marimar Estate, Russian River Valley  120 
2021 ‘Geyserville’, Ridge Vineyards, Alexander Valley     129 
2021 Syrah, Arnot-Roberts         130 
2021 Zinfandel 'Fredericks', Turley Wine Cellars      130 
2021 Pinot Noir, Cobb, Sonoma Coast       179 
2016 Pinot Noir 'Royal St. Robert Cuvée', Sonoma Coast, Raen Winery   190 
2016 Pinot Noir 'Homefield Vineyard', Fort Ross Seaview, Raen Winery   220 
2012 Pinot Noir ‘Ysabel’, Hyde de Villaine, Sonoma Mountain    235 
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USA 
 

CALIFORNIA 

Napa Valley 
2015 Cabernet Sauvignon ‘Othello’, Dominius Estate     145 
2009 Belle Cousine ‘Hyde Vineyard’, Hyde de Villaine, Carneros    169 
2019 Cabernet Sauvignon ‘Palermo’, Orin Swift      180 
2013 Merlot ‘Mt Brave’, Mount Veeder       190 
2020 Cabernet Sauvignon, Cathy Corison       225 
2014 Cabernet Sauvignon ‘La Jota’, Howell Mountain     280 
2018 ‘The Mascot’          295 
2019  Cabernet Sauvignon 'Altagracia', Eisele Vineyard     300 
2017 ‘Dancing Bear Ranch’, Cakebread Cellars, Howell Mountain    330 
2006 Caberenet Sauvignon 'Estate' Chateau Montelena     375  
2017 Syrah, Kongsgaard, Atlas Peak       400 
2015 Syrah, Eisele Vineyard , Calistoga       420 
2017 Cabernet Sauvignon, Kongsgaard, Atlas Peak     460 
2011 Dominus, Christian Moueix, Yountville      485 
1991 ‘Martha's Vineyard’, Heitz Cellar        535 
2004 Insignia, Joseph Phelps, Stags Leap District      550  
1998 Cabernet Sauvignon, Cathy Corison       555 
2009 Opus One, Oakville         690 
2019 Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard       850 
2015 Promontory, Oakville                    1125 
2015 'The Flight', Screaming Eagle, Oakville                1200 

 
Continuum 
2016 Continuum          530 
2014 Continuum          535 
2013 Continuum          550 
2009 Continuum          600 
2007 Continuum          620 
2006 Continuum           635 
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USA 

 
CALIFORNIA 

Napa Valley 
 
Bond  
2011 'Quella'           845 
2009 ‘Pluribus’                      885 
2009 ‘St Eden’          885 
2017 'Vecina'          900 
 
Harlan Estate 
2013 Harlan Estate, Oakville                  1850 
2012 Harlan Estate, Oakville                  1850 
2010 Harlan Estate, Oakville                  2250   
2009 Harlan Estate, Oakville                  1750 
2003 Harlan Estate, Oakville                  1685 
1996 Harlan Estate, Oakville                  2500 
 
Shafer Vineyards 
2013 Syrah ‘Relentless’, Shafer Vineyards, Stag’s Leap District    170 
2018 ‘TD-9’, Shafer Vineyards, Stag’s Leap District      180 
2014 ‘Hillside Select’, Shafer Vineyards, Stag's Leap District    480 
2013 ‘Hillside Select’, Shafer Vineyards, Stag's Leap District    510 
 

Santa Cruz 
2019 Cabernet Sauvignon ‘Estate’, Ridge Vineyards, Santa Cruz Mountains  155 
2017 Cabernet Sauvignon, Mount Eden Vineyards, , Santa Cruz Mountains  240 
1994 ‘Monte Bello’, Ridge Vineyards, Santa Cruz Mountains    470 
2010 ‘Monte Bello’, Ridge Vineyards, Santa Cruz Mountains    580 
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USA 
 

CALIFORNIA 

Ventura County  
 
Sine Qua Non  
2018 Grenache ‘Profuga‘ , Sine Qua Non       510 
2015 Syrah ‘M Eleven Confessions’, Sine Qua Non      950 
2015 Grenache ‘E Eleven Confessions’, Sine Qua Non     950 
2009 Grenache ‘Upside Down‘, Sine Qua Non      950 
2016 ‘The Third Twin Nuestra Senora Del Tercer Gemelo’, Sine Qua Non   960 
2014 Syrah ‘Capo Dei Putti’, Sine Qua Non       990 
2005 Syrah ‘Atlantis Fe 203 1C, Sine Qua Non                1100 
2005 Syrah ‘Atlantis Fe 203 1A’, Sine Qua Non                1100 
 

Santa Barbara County 
2021 Cabernet Franc ‘Land of Saints’, Angela Osborne       85 
2015 Pinot Noir ‘Julia’s Vineyard’, Cambria, Santa Maria Valley      85 
2018 Pinot Noir ‘Knox Alexander’, Au Bon Climat, Santa Maria Valley   175 
2021 Pinot Noir ‘DDLC’, Domaine de la Cote, Sta. Rita Hills    210 
2021 Pinot Noir ‘Romance’, Sandhi, Sta. Rita Hills      230 
2021 Pinot Noir ‘Memorious’, Domaine de la Cote, Sta. Rita Hills    250 
 

Mendocino County  
2016 Carignan, Vinca Minor          95 
2018 Pinot Noir ‘Farmstead’, Long Medow Ranch, Anderson Valley   110 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 

 
51 

ARGENTINA 
 

MENDOZA 
2022 Malbec, Sottano           50 
2018 Malbec ‘Pasionado’, Andeluna Cellars      115 
2018 Quimera, Achaval Ferrer        145 
2019 Malbec ‘Mai’, Kaiken         150 
2020 Malbec ‘Argentino’, Catena Zapata       290 
2004 Nicolas Catena Zapata, Catena Zapata      300  

 

PATAGONIA 

2020 Pinot Noir ‘Barda’, Bodegas Chacra                     80
    

CHILE 

 
2014 Clos Apalta, Casa Lapostolle, Colchagua      249 
2017  Almaviva, Concha y Toro & Baron Philippe de Rothschild, Maipo Valley  285 
2016 Seña, Eduoardo Chadwick , Aconcagua      320 
 

AUSTRALIA 
 

SOUTH AUSTRALIA 
2018 Cabernet Sauvignon ‘Kirribilli’, Jim Barry, Coonawarra      80 
2017 Shiraz ‘8 Songs’ Peter Lehmann Masters, Barossa       85 
2019 Shiraz 'Brooks Road', Hickinbotham, McLaren Vale     125 
2020  'Cabernet Franc 'The Nest', Hickinbotham, McLaren Vale    125 
2016 Shiraz ‘Keyneton Euphonium’, Henschke, Barossa, Eden Valley   155 
2016 Shiraz ‘The Freedom 1843’, Langmeil, Barossa     190 
2018 Shiraz ‘The Wheelwright’, Henschke, Barossa, Eden Valley    220 
2016 Mount Edelstone, Henschke, Barossa, Eden Valley     255 
2008 Hill of Grace, Henschke, Barossa, Eden Valley               1050 
2002 Grange, Penfolds         790 
2014 Grange, Penfolds          800 
 

VICTORIA 
2019 Adam’s Rib ‘The Red’, Julien Castagna, Beechworth       90 
2022 Pinot Noir ‘Applejack Vineyard’, Giant Steps, Yarra Valley    110 
2021 Cabernet Sauvignon ‘Dash Farm Vineyard’, Joshua Cooper, Central Victoria 135 
2020 Pinot Noir ‘Farrside’, By Farr, Geelong      160 
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NEW ZEALAND 
 

NELSON 
2020 Pinot Noir, Seifried Estate          67 
 

CANTERBURRY 
2018 Pinot Noir, Bell Hill          229 
 

CENTRAL OTAGO 
2021 Pinot Noir ‘Bannockburn’, Felton Road      100 
2018 Pinot Noir ‘Emma’s Block’, Rippon       165
  

SOUTH AFRICA 
 

WESTERN CAPE 
2017 ‘Anwilka’, Klein Constantia, Stellenbosch        79 
2019 Shiraz ‘Reserve’, Vergelegen, Stellenbosch        89 
2020 Cabernet Sauvignon, Damascene, Stellenbosch     110 
2019 Gouverneur Reserve, Groot Constantia, Constantia     110 
2018 Pinot Noir, Lismore Estate, Cape South Coast     115 
2018 Pinot Noir, ‘Clonal Selection’, Richard Kershaw, Elgin    140 
 

COASTAL REGION 
2019 Cinsault, ‘Pofadder’, The Sadie Family      125 
2019 Grenache, ‘Soldaat’, The Sadie Family      130 
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SWEET WINE 
 

FRANCE 

 
SOUTH WEST 
2018 Juracon ‘Moelleux’, Clos Lapeyre     750ml      85 
 

BORDEAUX            
2020 Sauternes ‘Cyprès de Climens’, Château Climens      750ml  125 
2001 Barsac ‘L'Extravagant’, Château Doisy Daëne    375ml  330 
2001 Sauternes, Château Climens      375ml  250 
 
Château d’Yquem  
1982 Château d’Yquem       750ml  800 
1983 Château d’Yquem       750ml  625 
1984 Château d’Yquem       750ml  620 
1986 Château d'Yquem       750ml  700 
1989 Château d’Yquem       750ml  680 
1990 Château d’Yquem       750ml  730 
1991 Château d’Yquem       750ml  650 
1994 Château d’Yquem       750ml  500 
1998 Château d’Yquem       750ml  410 
1999 Château d’Yquem       750ml  650 
2004 Château d’Yquem       750ml  490 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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ITALY 

 
2016 Recioto di Soave, La Broia, Roccolo Grassi, Veneto   375ml    75 
2021 Passito di Pantelleria ‘Ben Ryé’, Donnafugata, Sicily   375ml    80 
2020 Vin de Glace, Chaudelune, Cave du Vin Blanc, Aosta   375ml    90 
2014 Passito di Pantelleria ‘Ben Ryé’, Donnafugata, Sicily   750ml  195 

 

GERMANY 

 
2020 Riesling ‘Kabinett‘,  JJ Prum, Mosel     375ml      80 

 

HUNGARY 

 
2013 Tokaji Aszú, ‘5 Puttonyos’, Disznókő, Tokaj    500ml          105
   

MALTA 

 
2009 Shiraz, Guze Passito, The Marsovin Vineyard    375ml    95 

 

AUSTRALIA 

 
2018 Semillon ‘Noble One’ De Bortoli, Riverina, New South Wales    375ml    90 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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FORTIFIED WINE 
 

FRANCE 

 
NV Macvin du Jura, Domaine de la Tournelle, Jura   750ml    96 
NV Ratafia Champenois ‘Solera 15-20’, Eric Rodez, Champagne  500ml  155 
 

PORTUGAL 
 

PORTO 

1994 Graham’s        750ml  220 
1945 Taylor’s        750ml  900 
 

MADEIRA  
1995 Tinta Negra, Leacock’s      375ml    95 
 

SPAIN 
 

JEREZ 
NV East India Sherry, Lustau      500ml    70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 

All prices are inclusive of VAT. 
A 15% discretionary service charge will be added to your final bill 

 
Wine from our Fine Wine Cellar, please allow extra time. Quantities are limited 
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MAGNUM FORMAT 
 

CHAMPAGNE 
 
NV Laurent-Perrier, ‘Cuvée Rosé’, Brut       280 
 Champagne, France 
 

WHITE WINES 
 
2003 Le Soula Blanc, Domaine Le Soula, Côtes Catalanes     180 
 Languedoc – Roussillon, France 
 
2015 Saumur Blanc, Les Chapaudaises, Brendan Stater – West    265 
 Loire Valley, France 
 
2020 Grüner Veltiner `Ried Loibenberg` Smaragd, Weingut Knoll   (3000ml)485 
 Austria, Wachau 

 
2020  Riesling Ried Schütt Smaragd, Weingut Knoll     (3000ml)520 
 Austria, Wachau 

 

RED WINE 
 
2005 Le Soula Rouge, Domaine Le Soula, Côtes Catalanes     170 
 Languedoc – Roussillon, France 
 

2016 Brutal, Christian Tschida        210 
 Burgenland, Austria 
 

2019 Barbaresco Riserva ‘Ovello’        400 
 Piedmont, Italy          
 

2017 Barolo, ‘La Serra’ Marcarini        520 
 Piedmont, Italy 

 
2005 Château Montrose, 2nd Cru Classé       670 
 Bordeaux, France  
 
 


